
６年 応用クラス ２学期入試演習⑥ 解答 

 

１ 

 （１）ⅰ）（あ）エ （い）ウ ⅱ）ａア ｂウ ｃオ ⅲ）イ 

（２）ⅰ）ウ ⅱ）ア ⅲ）３０分の１ 

（３）ⅰ）イ  

ⅱ）エンドウの花は、１つの花にめしべとおしべを両方もつため、受粉ができたが、 

     カボチャの花は、１つの花にめしべかおしべの一方しかもたないため、受粉ができなかったから。 

 （４）ⅰ）ア ⅱ）２５％ ⅲ）ア・ウ 

 （５）ⅰ）６００ｍ ⅱ）山頂Ｄ １７℃ 山頂Ｅ ２１℃ ⅲ）＋３℃ ⅳ）エ 

 

２ 

 （１）イ （２）イ （３）ア （４）１２ｃｍ （５）２５ｃｍ （６）６ｃｍ 

 （７）２００ｇ分 （８）１７ｃｍ２ 

 

３ 

 （１）エ （２）ア （３）銅の粉末が空気中の酸素と結びつきやすくするため。 

 （４）ウ （５）３：２ （６）                 （７）オ 

 

 

 

 

 

 

 

大問１…４０点 

（１）ⅰ）完答２点 ⅱ）１点×３ ⅲ）３点 

（２）２点×２・３点 

（３）２点・３点 

（４）２点・３点×２ 

（５）２点×３・３点×２ 

大問２…２０点 

（１）～（４）２点×４ （５）～（８）３点×４ 

大問３…２０点 

（４）２点 他３点×６ 

 

（学校解答 学校配点） 


